



Опыт федерального значения

Центр социальной помощи семье и детям города Арзамаса с 2018 года является профессиональной стажировочной площадкой Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации при президенте РФ. Цель работы Фонда определена, как поддержка лучших социальных практик и распространение передового опыта работы государственных учреждений, муниципалитетов, субъектов Федерации по решению социальных проблем. В 2019 году на базе Центра запланировано обучение 80 руководителей и специалистов учреждений различной ведомственной принадлежности.



В рамках организации таких стажировок 24 и 25 сентября проходят стажировку руководители и специалисты Еврейской автономной области и Новгородской, Ом-

ской, Саратовской областей. К рассмотрению запланированы вопросы оказания помощи детям и семьям с проблемой насилия и жестокого обращения с детьми, изучение методик и технологий индивидуальной и групповой работы с детьми и родителями, а также социального сопровождения семей. До конца года пройдет еще несколько групп для Волгоградской, Липецкой, Вологодской, Курганской областей.

Программа обучения утверждена министром социальной политики Нижегородской области. По итогам стажировки все участники получат сертификат установленного образца и право внедрения полученных знаний и опыта, неоднократно удостоенных Дипломов профессионального признания Фонда поддержки детей.

Шмелева А.М.

О чем говорил психолог с будущими мамами?

В рамках взаимодействия между Центром и Арзамасским роддомом в «Школе будущих матерей» была организована встреча будущих мам с педагогом-психологом Центра по теме «О необходимости раннего выявления и ранней помощи детям с признаками расстройств аутистического спектра».



Беседа проводилась в рамках проекта «Нам неподвластно только время!», направленного на внедрение технологии ранней помощи с целью снижения рисков отставания в развитии детей,

имеющих признаки расстройств аутистического спектра, и создание лучших условий для реализации их потенциала. Педагог-психолог познакомила участниц встречи с детско-родительской программой «Радость моя, малыш!». Специалист Центра подробно рассказала об услугах, оказываемых в Центре семьям с детьми, о проекте и проводимых программах. Будущим мамам даны ответы на интересующие их вопросы, выданы информационные буклеты для самостоятельного изучения.

Квирам А.А.

Отцовство – твой главный жизненный проект!



Фонд поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, представляет новую серию видеороликов социальной рекламы, посвященной теме отцовства. Герои рассказали о том, что значит для них быть хорошим отцом. В главной роли, роли отца – актер Анатолий Белый, музыкант Алексей Кортнев и футболист Артем Ребров.

Каждый ролик – это откровенный разговор о том, как много значит отец в жизни ребенка, о том, как важно для мужчины взять на себя ответственность за отношения со своими детьми на каждом этапе их жизни. Ну и конечно, как много счастья может подарить отцовство.

Международный форум «Россия – спортивная держава»



10-11 октября 2019 года стадион «Нижний Новгород» примет важное спортивное событие международного масштаба - VIII Международный Форум «Россия – спортивная держава». Форум проводится по указу Президента РФ.

Международный форум «Россия – спортивная держава» - это крупнейшая дискуссионная площадка для всех представителей сферы физической культуры и спорта.

В этом году в рамках форума запланировано проведение круглых столов, совещаний, панельных дискуссий на актуальные темы развития физической культуры и спорта, выставки «Россия – спортивная держава», мастер-классов по различным видам спорта, а также проведение спортивно-развлекательных мероприятий для всех желающих.

Важно не упустить время...

Все чаще молодые родители сталкиваются с термином «раннее развитие» - малышу специалисты разных направлений стремятся развить гениальность чуть не с пеленок. А что делать, если ребенок не опережает «норму», а отстает?..

В Центре в данный момент реализуется проект «Нам неподвластно только время!» при финансо-



вой поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Он рассчитан на 2019-2020 годы и дополнит уже существующую в области систему помощи, которая включает межведомственное взаимодействие на всех этапах сопровождения семей с детьми с признаками нарушений аутистического спектра (РАС).

Проект предполагает групповую работу педагогов-психологов и тандемов «мама-ребенок» на основе коррекционной программы «Я и мой ребенок». В случае если специалист определяет проблемы в развитии, с

ребенком проводят индивидуальную работу. Его родители получают максимум информации об особенностях развития такого малыша, повышая родительские компетенции.

Важнейшая задача проекта – расширение пространства среди родителей информации о ценности раннего выявления нарушений, об особенностях развития ребенка с признаками РАС, о возможностях и сложностях воспитания таких детей.

Специалисты Центра помощи семье и детям ведут групповые и индивидуальные коррекционные занятия с детьми, консультируют родителей. Принять участие в проекте может любая семья, испытывающая опасения по поводу развития ребенка от года до трех лет – достаточно прийти в Центр, пройти анкетирование и написать заявление на участие в программе «Я и мой ребенок».

Кеурам А.А.

Помощь ребёнку в школьной адаптации

Поступление в школу – трудный и волнительный период для первоклассника и его родителей. Меняется социальная ситуация, круг общения ребенка. От того, насколько успешна адаптация к школе, зависит многое: психологическое самочувствие, учебная успеваемость. Ребёнок сталкивается с совершенно непривычными для себя условиями. На уроках нужно спокойно и внимательно слушать учителя, а это бывает для первоклассника просто физически



тяжело. Поэтому для успешной адаптации в школе и хорошего настроения на учебу, желательно сменить вид деятельности. На базе Центра в специально оборудованной игровой среде ребенок сможет не только поиграть и пообщаться со сверстниками, но и позаниматься с опытным педагогом. Специалисты отделения дневного пребывания несовершеннолетних подготовили программы, направленные на профилактику последствий психофизических и эмо-

«Миру-мир»



Для многих из нас мир – это сама собой разумеющаяся обыденность. Молодое поколение нашей страны не знает что такое война, голод,

разруха. Однако целый ряд стран живут в атмосфере нестабильности, беспорядков и вооруженных столкновений. О важности мира на земле шла речь в группе психолого-педагогической помощи детям, на мероприятии посвященном Дню мира, который отмечается ежегодно в сентябре. Мир - это стабильность и благополучие, это жизнь без горьких слез утраты и без разрухи.

Ребята смогли задуматься о своих поступках, о том, что каждый из нас сделал ради мира на Земле, о важности мирного существования. Символом мира является голубь, дети выложили вокруг него свои ладошки, символизирующие щит с пожеланиями мира и добра.

Элементом праздника были представленные детьми танцы разных народов мира!

Галкина О.Н.

циональных нагрузок. В рамках программы «Мегаспорт», ребята смогут укрепить свое здоровье, снять психоэмоциональное напряжение, накопленное за время обучения в школе. Занятия проходят в модульной комнате и на спортивном комплексе на свежем воздухе. Занятия с элементами Пескотерапии позитивно влияют на эмоциональное самочувствие детей, дают им возможность по-настоящему расслабиться, отдохнуть.

Жданова А.А.



Поздравляем с Днем рождения!

Кучерову З.И.

Айдову К.Н.

Птицыну В.В.

Архипову Н.С.

Стрижеву М.Е.

Немченко А.Ю.

